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KÖRÖS DRAGON SE

SÁRKÁNYHAJÓ CSAPAT:
111 igazolt sportolóval

2025. ÉVI EB EREDMÉNYÜNK:
5 arany-, 5 ezüst-  

és 8 bronzérem

BÁZIS:
Szarvas



BEMUTATKOZÁS
A Körös Dragon Magyarország egyik legsikeresebb és legdinamikusabban fejlődő sárkányhajó csapata. Több mint [X] éve va-

gyunk aktív szereplői a hazai és nemzetközi mezőnynek, és a sportág elkötelezett nagyköveteiként a teljesítmény, a kitartás és 
az összetartás erejét képviseljük.

Számunkra a versenyzés több mint sport – üzleti szemlélettel, professzionális szervezetként működünk, céljainkat előre kidol-
gozott stratégia mentén, mérhető eredményekkel érjük el. Minden evezés, minden edzés és minden verseny egyetlen közös célt 

szolgál: hogy előrébb jussunk, erősebben és gyorsabban mindig egy lépéssel előrébb.

Ez a mentalitás tesz minket vonzó partnerré a vállalatok számára is. Szponzorainknak nemcsak logómegjelenést kínálunk, ha-
nem valódi értéket: elérést egy aktív, sportot kedvelő közösségben, márkaépítési lehetőséget és olyan együttműködéseket, 

amelyekkel saját ügyfeleik és munkatársaik felé is inspiráló üzenetet közvetíthetnek – a kitartásról, a csapatmunkáról és a si-
ker közös erejéről.

Bázisunk Szarvason található, a festői Körös partján – egyedülálló, természetközeli környezetben, ahol minden adott a profi 
felkészüléshez és a közösségi élményekhez. Saját sárkányhajóinkkal, jól felszerelt csónakházzal és öltözőkkel várjuk a csapatta-

gokat és vendégeinket, így a partnereink számára is biztosított a magas színvonalú, kényelmes környezet. Ez a háttér lehetővé 
teszi, hogy edzéseink és rendezvényeink inspiráló, élménygazdag környezetben valósuljanak meg – ideális helyszínt kínálva 

akár céges csapatépítőknek és partnereseményeknek is.
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2020
A folyamatos fejlődés és a sportág iránti elkötelezettségünk ered-
ményeként 2020. július 10-én közhasznú jogállást kaptunk, így 
ma már hivatalosan is a közösségért dolgozunk, adományok fo-
gadására és társadalmi programok szervezésére is jogosult szer-
vezetként.

2014
A Körös Dragon Szarvas – Sárkányhajós és Szabadidős Sport 
Egyesület 2014. december 8-án alakult azzal a céllal, hogy  
a sárkányhajózást és a vízi szabadidősportokat népszerűsítse 
Szarvason és környékén. Kezdetben mindössze 25 lelkes sporto-
lóval indultunk, de mára 111 igazolt tagot számlálunk, köztük 81 fel-
nőtt sárkányhajóst és 30 utánpótláskorú kajakos versenyzőt.

2023
Újabb mérföldkő volt egyesületünk életében, amikor 2023. febru-
ár 1-jén kajak szakággal bővültünk, amelynek fő célja az után-
pótlás-nevelés és a gyermekek tehetséggondozása. Kiemelten 
fontos számunkra, hogy minél több fiatal számára biztosítsunk 
lehetőséget a mozgásra, egészséges életmódra és a verseny-
sport világába való belépésre.
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Tagjai vagyunk a Magyar Sárkányhajó Szövetségnek (MSSZ), 
amely a Nemzetközi Sárkányhajó Szövetség (IDBF) tagja, vala-
mint a Magyar Kajak-Kenu Szövetségnek (MKKSZ), amely az 
ICF (Nemzetközi Kajak-Kenu Szövetség) tagja. Ez biztosítja spor-
tolóink számára a hazai és nemzetközi versenyeken való részvétel 
lehetőségét és egy professzionális, szakmai háttérrel támogatott 
fejlődési útvonalat.

Mindezekkel együtt a Körös Dragon ma már nem csupán egy 
sportegyesület, hanem egy dinamikusan növekvő, professzioná-
lis közösség, amely a szabadidősporttól a nemzetközi versenye-
kig lefedi a teljes sportolói spektrumot – ideális partner minda-
zoknak, akik szeretnének egy sikeres, előremutató és értékteremtő 
csapat mellé állni.
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